Микроэкономика
Спрос и предложение

Заданы функции спроса и предложения некоторого товара

Qs=A – Б*P
Qd=В + Г*P
Определить равновесную цену (Р) и объем (Q).

	№ варианта
	А
	Б
	В
	Г

	1
	50
	1
	10
	50

	2
	100
	2
	20
	55

	3
	150
	3
	30
	60

	4
	200
	4
	40
	65

	5
	250
	5
	50
	70

	6
	300
	6
	60
	75

	7
	350
	7
	70
	80

	8
	400
	8
	80
	85

	9
	450
	9
	90
	90

	10
	500
	10
	100
	95

	11
	550
	11
	110
	100

	12
	600
	12
	120
	105

	13
	650
	13
	130
	110

	14
	700
	14
	140
	115

	15
	750
	15
	150
	120

	16
	800
	16
	160
	125

	17
	850
	17
	170
	130

	18
	900
	18
	180
	135

	19
	950
	19
	190
	140

	20
	1000
	20
	200
	145

	21
	1050
	21
	210
	150

	22
	1100
	22
	220
	155

	23
	1150
	23
	230
	160

	24
	1200
	24
	240
	165

	25
	1250
	25
	250
	170


Производство
Производственная функция фирма равна Q=А*KnLm. 
Цена капитала r, цена труда w.
Определить:

1. Средний и предельный продукт;

2. Какое количество капитала и труда должна иметь фирма для выпуска 100 единиц продукции;
3. Предельную норму технического замещения капитала трудом.

	№ варианта
	А
	n
	m
	r
	w

	1
	1
	1/2
	1/2
	1
	9

	2
	2
	1/3
	2/3
	2
	8

	3
	3
	1/4
	3/4
	3
	7

	4
	4
	1/5
	4/5
	4
	6

	5
	5
	1/6
	5/6
	5
	5

	6
	6
	1/7
	6/7
	6
	4

	7
	7
	1/8
	7/8
	7
	3

	8
	8
	1/9
	8/9
	8
	2

	9
	9
	2
	3
	9
	1

	10
	1
	2/3
	1/3
	1
	9

	11
	2
	3/4
	1/4
	2
	8

	12
	3
	4/5
	1/5
	3
	7

	13
	4
	5/6
	1/6
	4
	6

	14
	5
	6/7
	1/7
	5
	5

	15
	6
	7/8
	1/8
	6
	4

	16
	7
	8/9
	1/9
	7
	3

	17
	8
	3
	4
	8
	2

	18
	9
	4
	5
	9
	1

	19
	1
	2
	1/2
	1
	9

	20
	2
	1/7
	6/7
	2
	8

	21
	3
	1/8
	7/8
	3
	7

	22
	4
	1/9
	8/9
	4
	6

	23
	5
	1
	1/2
	5
	5

	24
	6
	3
	3
	6
	4

	25
	7
	2
	2
	7
	3


Издержки
Общие издержки заданы следующим уравнением:

ТС=А+Б*Q+В*Q2 +Г*Q3 +Д*Q4
Определить FC, VC, MC, ATC, AVC, AFC
	№ варианта
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	50
	1
	10
	50
	0

	2
	100
	2
	20
	55
	1

	3
	150
	3
	30
	60
	2

	4
	200
	4
	40
	65
	3

	5
	250
	5
	50
	70
	4

	6
	300
	6
	60
	75
	5

	7
	350
	7
	70
	80
	0

	8
	400
	8
	80
	85
	1

	9
	450
	9
	90
	90
	2

	10
	500
	10
	100
	95
	3

	11
	550
	11
	110
	100
	4

	12
	600
	12
	120
	105
	5

	13
	650
	13
	130
	110
	0

	14
	700
	14
	140
	115
	1

	15
	750
	15
	150
	120
	2

	16
	800
	16
	160
	125
	3

	17
	850
	17
	170
	130
	4

	18
	900
	18
	180
	135
	5

	19
	950
	19
	190
	140
	0

	20
	1000
	20
	200
	145
	1

	21
	1050
	21
	210
	150
	2

	22
	1100
	22
	220
	155
	3

	23
	1150
	23
	230
	160
	4

	24
	1200
	24
	240
	165
	5

	25
	1250
	25
	250
	170
	0


Максимизация прибыли в условиях совершенной конкуренции.
Имеются данные о деятельности фирмы в условиях совершенной конкуренции.

Заданы количество производимого товара, его цена, постоянные и переменные издержки.
Определить общие издержки, предельные издержки, средние постоянные издержки, средние общие издержки, выручку, предельный доход, прибыль или убыток.

Построить графики в одной системе координат:

1. Зависимость постоянных, переменных, общих издержек и выручки от количества производимого товара

2. Зависимость средних постоянных, средних переменных и средних общих издержек от количества производимого товара

3. Зависимость средних общих издержек, предельных издержек и предельного дохода от количества производимого товара

	Q, шт.
	FC
	VC
	TC 
	MC
	AFC 
	ATC
	TR
	MR
	Прибыль

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	0
	
	0
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	90
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	170
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	240
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	300
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	370
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	450
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	540
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	650
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	780
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	930
	
	
	
	
	
	
	


	№ варианта
	FC
	P

	1
	60
	100

	2
	70
	110

	3
	80
	120

	4
	90
	130

	5
	100
	140

	6
	110
	150

	7
	120
	160

	8
	130
	170

	9
	140
	180

	10
	150
	190

	11
	160
	200

	12
	170
	210

	13
	180
	220

	14
	190
	230

	15
	200
	240

	16
	210
	250

	17
	220
	260

	18
	230
	270

	19
	240
	280

	20
	250
	290

	21
	260
	300

	22
	270
	310

	23
	280
	320

	24
	290
	330

	25
	300
	340


